Сергей Собянин поддержал предложение о строительстве канатной дороги через Москву-реку
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 Мэр Москвы Сергей Собянин провёл очередное заседание Градостроительно-земельной комиссии (ГЗК) Москвы, на котором были одобрены проекты развития ряда перспективных городских территорий.
Мэр Столицы поддержал предложение о предоставлении земельного участка для строительства новой канатной дороги (фуникулёра), связывающей смотровую площадку на Воробьёвых горах со стадионом «Лужники». Для строительства выбран участок по адресу: улица Косыгина, владение 28, строение 1.
                Протяжённость дороги, проходящей над Москвой-рекой параллельно существующему метромосту, составит 737 метров. Данный проект предусматривает реконструкцию горнолыжного трамплина К-72, который в настоящее время находится в аварийном состоянии.
Также Мэр дал поручение разработать предложения по реорганизации нерационально используемой промзоны, выходящей на Новоданиловскую набережную (Варшавское шоссе, владение 9). С учётом планируемого строительства новой общедоступной набережной на территории бывшего завода «ЗИЛ» благоустройство Новоданиловской набережной позволит создать в этом районе качественное общественное пространство на обоих берегах Москвы-реки.
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