Сергей Собянин поздравил молодых мам с наступающим Международным женским днем
06.03.2015


Благодаря программе Правительства Москвы продолжается капитальный ремонт учреждений родовспоможения  
Сергей Собянин при посещении перинатального центра городской клинической больницы № 70 отметил, что повышение доступности, качества и комфорта оказания медицинской помощи матерям и детям является приоритетом модернизации столичного здравоохранения.
С 1990 года вдвое увеличилась рождаемость и в прошлом году на свет в Москве появилось 138 тысяч детишек. «Конечно, такое количество новых москвичей, мам, которые рожают, требует современной медицинской помощи на всех стадиях подготовки к родам, родов и реанимации», — отметил Сергей Собянин.
ГКБ № 70 является примером трансформации традиционного роддома в современное учреждение родовспоможения. В его структуру входят женская консультация, акушерский стационар, педиатрический стационар и консультативно-диагностическое отделение. Все подразделения перинатального центра оснащены современным медицинским оборудованием, в клинику поставлено 906 единиц оборудования на сумму более 520 миллионов рублей: магнитно-резонансный томограф, ультразвуковые системы экспертного класса, рентгеновские аппараты и другое. «И сегодня клиника может оказывать помощь детям, которые рождаются не только с низким, но и с экстремально низким весом», — добавил Сергей Собянин.
Благодаря программе Правительства Москвы продолжается капитальный ремонт учреждений родовспоможения, которые постепенно подтягиваются до современных стандартов комфорта.
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