Сергей Собянин: Программа расселения пятиэтажек выполнена на 88%
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Сегодня во время осмотра работ по расселению в Юго-Западном округе столицы, район Обручевский, мэр Москвы Сергей Собянин отметил, что осталось всего около 200 домов, которые надо снести.

По словам Сергея Собянина, все инвесторы исправно выполняют свои обязательства, никто не отказывается от выполнения программы, а потому, несмотря на проблемы (экономический и финансовый кризис), расселение продолжается и завершено на 88 процентов.

Всего, согласно плану Правительства столицы, запланирован снос 1722 пятиэтажек, то есть из них уже снесено 1522.

— Начиная с 1999 года, новые квартиры получили более 350 тысяч москвичей, проживавших в пятиэтажках, — приводит слова Сергея Собянина окружная газета юго-запада столицы «Москва за Калужской заставой».

В план Правительства, кроме сноса, входит также программа застройки районов современным жильем. Так, в Обручевском районе, который сегодня посетил столичный градоначальник, будет построено 15 таких домов, а также школа и два дошкольных учреждения. Семь из них уже готовы, в ближайшее время ожидается ввод в эксплуатацию еще трех.
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