Сергей Собянин заявил о полной готовности Москвы к 70-летнему юбилею Победы
14.04.2015

Все меньше и меньше времени остается до празднования Дня Победы, 9 мая. Сегодня на заседании Правительства столицы мэр Москвы Сергей Собянин оценил ход подготовки к празднованию юбилея Победы.

Как пишет сайт окружной газеты ТиНАО «Новые округа», был рассмотрен план мероприятий, которые организуют власти Москвы. Как доложили Сергею Собянину, в столице пройдет около 200 событий, приуроченных к празднованию 70-летия Победы, в том числе концерты, выставки, салют (готово 16 площадок) и многое другое. Самыми важными станут два события на Красной площади: парад Победы и, сразу после него, шествие участников проекта «Бессмертный полк – Москва».

— Посмотреть парад можно будет не только по телевизору, но и на городских площадях, на 14 больших экранах, которые будут установлены на центральных улицах и на ВДНХ, — отметил мэр Москвы.

При этом, как ожидается, оба события станут самыми масштабными в новейшей истории России. Так, например, свое желание пройтись по брусчатке Красной площади с портретом ветерана изъявило желание более 70 тысяч столичных жителей. И это не единственная патриотическая акция, которая проводится в Москве. Это также «Георгиевская ленточка» и «Вахта памяти».

Оценив проделанную работу, Сергей Собянин отметил, что «Москва к празднованию юбилея Победы готова». При этом отдельное и особое внимание градоначальник попросил уделить ветеранам:

— Прошу все городские службы в предстоящие праздничные дни работать в усиленном режиме. Конечно, особое внимание нужно уделить социальной поддержке и адресной помощи ветеранам.

Однако за ветеранов можно не беспокоиться. Во-первых, для всех героев войны проезд в дни праздника будет бесплатным, кроме того, к услугам героев войны волонтеры, которые помогут героям войны в случае необходимости. Также по поручению Сергея Собянина из бюджета города были выделены деньги на выплаты ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны

Адрес страницы: http://altufievo.mos.ru/presscenter/news/detail/1743130.html
Управа района Алтуфьево
