В майских празднествах в Москве приняло участие несколько миллионов человек
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Майские праздники посетило рекордное количество москвичей. Об этом сообщила окружная газета «Север Столицы». В праздничных мероприятиях приняли участие миллионы горожан и гостей столицы.

О рекордном количестве гостей сообщил мэр Москвы Сергей Собянин. По его словам, «наиболее интересными мероприятиями, которые привлекли большое количество участников, были, конечно, парад на Красной площади и прохождение военной техники по улицам Москвы, акция "Бессмертный полк“, концерты, праздничный салют». Сергей Собянин обсудил итоги культурных мероприятиях на заседании Президиума правительства столицы.
А руководитель Департамента культуры Москвы Александр Кибовский акцентировал внимание на том, что фестивали были очень разнообразными: горожане посетили и спортивные мероприятия, и ярмарки, и концерты. Кроме того, в столице проводились рыцарские турниры, кинопоказы, на ВДНХ открылся сезон фонтанов.
Центральным событием стал военный парад Победы, на который пришли посмотреть миллионы. Напомним, что в этом году 9 мая прошло патриотическое шествие «Бессмертого полка», призванное увековечить память о героях войны. Александр Кибовский подчеркнул высокий уровень организации мероприятия, в котором приняли участие около 500 тысяч человек:
- Благодаря умелой и слаженной работе всех городских служб эта многотысячная акция прошла у нас без каких-то чрезвычайных ситуаций и происшествий. Это очень грандиозное событие, получившее должную оценку и резонанс во всех средствах массовой информации.
Сергей Собянин отметил, что фестивали, прошедшие в мае, стали «самыми массовыми за всю историю Москвы». 
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