Сергей Собянин открыл археологический музей после реставрации
18.05.2015
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Археологический музей на Манежной площади открылся в понедельник после капитального ремонта. В церемонии открытия принял участие Сергей Собянин, сообщает пресс-служба мэра и правительства столицы.

Собянин рассказал, что Музей археологии Москвы был создан в 1997 году с серьезными технологическими нарушениями. "Пришлось практически его реконструировать, и теперь здесь самое современное музейное оборудование".
Музей был закрыт на капитальный ремонт в 2012 году. За это время проведена замена инженерных сетей, проведена частичная перепланировка помещений. Была обустроена автоматизированная система контроля доступа.
Центральный экспонат музея - устои Воскресенского моста 17-18 веков, который соединял берега реки Неглинки. Построенный во времена Бориса Годунова, Воскресенский мост был свидетелем нескольких эпох жизни города.

Кроме того, в Музее археологии в Москве можно будет увидеть череп древнего человека, артефакты эпохи палеолита, старинные орудия труда.
По выходным в Музее будут организованы программы для детей – мастер-классы, рассказывающие историю столицы. Запланировано открытие Школы начинающего археолога, учениками которой смогут стать дети до 5 лет.
Сергей Собянин выразил надежду, что сочетающий такие высокие технологии и экспонаты подлинной старины музей, расположенный в самом центре столицы, будет многие годы радовать москвичей и гостей столицы и привлекать их внимание к истории Москвы.
Напомним, что 16 мая в столице отмечались Дни исторического и культурного наследия: интерес к сфере культуры у москвичей очень велик. Так, в традиционной акции «Ночь в музее», которая прошла в столице 9-й раз, приняли участие рекордное количество горожан (около полутора миллионов).
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