При покупке билетов на электрички-экспрессы москвичи смогут выиграть велосипед
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Уже сейчас пассажиры могут увидеть будущие призы, которые размещены в демонстрационных боксах на Казанском, Ярославском, Белорусском, Павелецком и Киевском вокзалах.
С 16 июля москвичи смогут выиграть велосипед, купив билеты на электрички-экспрессы. Жители столицы смогут принять участие в акции "Километры на удачу, велосипед в придачу!".
Для участия в акции необходимо купить абонемент на экспресс без указания посадочных мест стоимостью не менее 2500 рублей или разовый билет на экспресс с предоставлением места на любое из железнодорожных направлений.

Для участия в итоговом розыгрыше 5-и велосипедов до 30 августа нужно зарегистрировать билеты на сайте компании. Сумма зарегистрированных разовых билетов должная превышать 5000 рублей на одного человека. Акция проводится в Москве, Московской, Владимирской, Калужской, Рязанской и Тульской областях, уточняет М24.
 
Подробнее:http://www.vm.ru/news/2015/07/16/pri-pokupke-biletov-na-elektrichki-ekspressi-moskvichi-smogut-viigrat-velosiped-292001.html
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