Сергей Собянин: За 5 лет объемы реставрации памятников в столице выросли в десятки раз
14.10.2015
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В Москве начала работать выставка, на который отражены результаты работы в области реконструкция промзон и превращения их в городские кварталы. В экспозиции отражен прогресс в данной области за последние 5 лет. На открытии выставки присутствовал мэр Москвы Сергей Собянин.

«Москва за последние годы стала безусловным лидером по восстановлению памятников архитектуры. В 2011-2015 гг. объемы реставрации памятников в столице выросли в десятки раз. За пять лет восстановлено 600 объектов, такого темпа нет ни в одном городе мира. Сегодня я говорю огромное спасибо нашим коллегам, которые участвуют активно в этой работе», - отметил С.Собянин.
Выставка по сохранению, реставрации, использованию и популяризации объектов культурного наследия "Denkmal, Москва" проходит с 14 по 16 октября на территории ВДНХ в павильоне №75 и посвящена реновации бывших промзон. На ней представлено более 80 участников из 9 стран мира.
На стенде правительства Москвы демонстрируются достижения в области реновации промзон с сохранением памятников промышленной архитектуры и приспособлением их под современное использование. Также представлен виртуальный тур по историческим промышленным территориям.
В рамках выставки традиционно проводятся научный конгресс, круглые столы, презентации, конкурсы, мастер-классы. Впервые на выставке пройдет "Биржа Реставрации", на которой будут представлены объекты культурного наследия Москвы и других регионов, подлежащие реставрации.
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