Сергей Собянин объявил о завершении реконструкции и благоустройства Большой Академической улицы
30.11.2015
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Мэр Москвы Сергей Собянин сегодня осмотрел ход работ по реконструкции Большой Академической улицы от улицы Приорова до Дмитровского шоссе, что в Северном Админстративном округе Москвы.

«Закончена реконструкция Большой Академической, она действительно стала большой, благоустроенной, здесь сделано еще по одной полосе, сделаны дублеры, местные проезды, тоннели, пешеходные переходы подземные. По сути дела, соединилась Дмитровка с Алабяно-Балтийским тоннелем. Работы, которые в свое время вызывали достаточно много споров и дискуссий, закончены. Остались небольшие благоустроительные работы, которые будут сделаны в теплое время», - отметил С.Собянин.

Михалковский тоннель строился в рамках крупного проекта реконструкции Большой Академической улицы на протяжении пути от улицы Приорова до Дмитровского шоссе, что согласно документам, включает в себя дорогу протяженностью более пяти километров и строительство тоннеля длиной более четырехсот метров. Стоит отметить, что, было проведено благоустройство Большой Академической улицы, которая превратилась в масштабное пешеходное пространство. 

Реконструкция Большой Академической улицы началась в январе 2012 года. Проект предусматривает реконструкцию транспортного полотна протяженностью 5,2 км с расширением до трех полос движения в каждом направлении, сооружение одного тоннеля (на пересечении с Михалковской улицей), трех подземных и пяти надземных пешеходных переходов, установление двух шумозащитных экранов общей длиной 2,9 км и дорожного ограждения длиной 9,9 км.
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