Капремонт здания поликлиники на Инженерной уже выполнили на 85 процентов
08.04.2021
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В здании поликлиники №43 на Инженерной в Алтуфьевском районе продолжается капитальный ремонт. В настоящее время готовность здания превысила 85%. Об этом сообщил главврач Павел Гуляев на личной странице в Facebook.

«Работы идут по графику. Готовность здания превысила 85%, — написал Гуляев. — В здании продолжаются отделочные работы — это самый трудоемкий вид работ, требующий особой тщательности. Ведутся штукатурные, малярные работы, устанавливается оборудование, сантехника, двери, светильники. На некоторых этажах уже смонтированы светильники, идет отделка кабинетов. Впереди пуско-наладочные работы электрооборудования сильных и слабых токов».

Кроме этого глвврач добавил, что доделываются фасадные работы и заканчивается финишная отделка потолков, прокладка сетевых интернет-кабелей. Идет благоустройство территории. Заканчиваются работы в подвальных помещениях.

Напоминаем, что в Городской поликлинике №43, расположенной по адресу ул. Инженерная д. 3, стр. 1, проводится капитальный ремонт по Новому московскому стандарту. Приём пациентов временно осуществляется по адресу Шенкурский проезд, 8А.

Адрес страницы: http://altufievo.mos.ru/presscenter/news/detail/9852588.html
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